

Технологии которые предсказывают погоду

С 16 января в Центре образования продолжились уроки в рамках Всероссийского образовательного проекта в сфере информационных технологий «Урок Цифры». Учащиеся приступили к изучению темы «Технологии, которые предсказывают погоду».

Брать зонт или не брать? Вот в чём вопрос! И ответ на него даёт прогноз погоды. Но как он создаётся? Что позволяет узнать погоду на несколько дней вперёд? На уроке учащиеся не только примерили на себя роль специалистов, которые создают прогноз погоды, но и узнали, как искусственный интеллект позволяет его улучшить.

